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Subvenciones a empresas de alta tecnología e intensivas en conocimiento en áreas prioritarias de la RIS3 (EATIC2020)


Expediente EATIC2020010014

· Proyecto: Desarrollo de Plataforma para captación de Talento Digital

· Organismo: Gobierno de Canarias - Consejería de Economía,
Conocimiento y Empleo.

·  Importe subvencionado: 64.529,48€

· Porcentaje subvencionado: 70%

· Año: 2020

La EATIC es una subvención para el Fomento de empresas de alta tecnología (EATIC) en áreas prioritarias de la RIS3 2020. Apoyo a proyectos de empresas de base tecnológica e intensivas en conocimiento para la inversión en I+D, el acceso a servicios tecnológicos avanzados y la transferencia de tecnología. Ámbitos prioritarios de la RIS3 de Canarias. Tan solo 38 empresas lograron acceder a esta subvención y Talent Digital Expert SL fue una de ellas.
La iniciativa pretende apoyar la creación y consolidación de empresas de base tecnológica e intensivas en conocimiento, que aprovechen el conocimiento de excelencia, los resultados de investigación, y las capacidades existentes en los ámbitos de especialización investigadora priorizados en la RIS3 de Canarias.
Talent Digital Expert S.L ha contado con el apoyo del Gobierno de Canarias y con la cofinanciación del fondo europeo FEDER, para el desarrollo de la plataforma tecnológica JOBBIT, con la que pretendemos convertirse en el lugar por excelencia para encontrar Talento Digital y Tecnológico a nivel regional, nacional e internacional. 
Objetivos generales del proyecto:
· Desarrollo de la plataforma tecnológica "JOBBIT" para prestar nuestros servicios de reclutamiento de talento digital altamente innovadora.
· Convertirnos en la plataforma por excelencia del talento tecnológico a nivel regional, nacional e internacional. Con una clara visión situando al candidato en el centro de nuestra estrategia.
Logros:
· Aumentar nuestra presencia en los mercados internacionales.


URL proyecto: https://www.jobbit.es
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